

DAGSORDEN 05. februar 2024 kl. 17.00 – 20.00 på Klostervej, Lokale 84

Forældrevalgte
Jan Dalsgaard, John Østergaard, Charlotte Holm, Casper Burgdorff Fisker Jensen, Lauren Chopart, Jeanette Kragh Madsen, Kevin Joel Dau Fraser
Medarbejderrepræsentanter
Bente Svane, Maibritt Amtkjær Facius
Elevrepræsentanter
Aviaja Bech (Afd. Enghavevej),
Ledelse
Brian Elgaard, Dorthe Munck Jensen, Finn Jensen, René Madsen, Conni Boesen Kjær, Lisette Møller
Ordstyrer
Dorthe Munck Jensen
Fraværende med afbud
Brian Elgaard

Dato
24. januar 2024
Sagsnummer E-doc
23-017879

(O) = Orientering, (B) = Beslutning, (D) = Drøftelse/dialog, (P) = Praktisk

Punkt	Dagsorden	Beslutning
1	Branding af Skjern Folkeskole (O, D, B) – 30 min.	
	a. Skjern Folkeskole – Brand og skiltning v/Morten Ørskov	Besøg af Morten og Peter fra Ørskov gruppen. De fremlagde deres forslag til logo mm til Skjern Folkeskole. Drøftelse af forslag. Ørskovgruppen anbefaler at man som skole bruger de gode historier i kommunikationen ud af huset. Der blev anbefalet at få afklaret hvad vi ønskede at sælge skolen på i fremtiden.
	b. Hvad er kendetegn, og hvordan bygges den "gode historie"	
	c. Opgaver og ansvarlige	
	d. Igangsætning af processen (Forvaltning, IT, konsulenter)	
2	Elevråd (O, D) -10 min.	
	a. Nyt fra elevrådet	Nicolai 8. kl.: Elevrådet vil gerne have dagsordenen tidligere, da de ikke kan nå at komme ud i klasserne og få input til møderne. På Enghavevej vil indskoling og mellemtrin gerne have lærerne til at lave nogle aktiviteter i frikvarterene. Mellemtrinnet vil gerne have en vandautomat. Der efterlyses et fodboldmål (det er på vej). Udskolingen efterlyser flere siddepladser på gangarealerne. Udskolingen vil gerne have gardiner om i klasselokalerne på Klostervej. Elevrådet ønsker salg af tyggegummi i boden. Udskolingen vil gerne have et forsøg med at elever må få deres mobiler i frikvarterene. Udskolingen vil gerne have skraldespande på gangarealerne. På Klostervej syntes udskolingen ikke gulvrenngøringen er god nok. På Enghavevej ønsker man lys i cykelskurene.
	b. Nyt til elevrådet	

		<p>Oskar 6. kl.: Jeppe 4. kl.: Det kunne være godt med kameraer i cykelskurene da der sker hævværk på cyklerne. Ønsker: Nye brætspil, pizzasnegle.</p> <p>Jan (formand) beder om at elevrådet kommer med input til menuén i boden på Klostervej. Det er vigtigt at elevrådsmøderne koordineres i forhold til skolebestyrelsesmøderne så elevrådets input til møderne er muligt.</p>
3	Tilfredshedsmåling (O, D) - 15 min. - v/Kevin	
	<ul style="list-style-type: none"> a. Analyse af nuværende resultater b. Indsamling af mere detaljerede resultater c. Input fra klasse-forældreråd 	<p>Charlotte og Kevin er tovholdere på projektet. Lisette og medarbejder på skolen ser på trivselsmålingen og vender tilbage til Kevin og Charlotte. Herefter tager de fat på hjælp fra forvaltningen. Der kommer et input på næste klasse-forældrerådsmøde.</p>
4	Skjern Folkeskole (O, D, B) - 30 min.	
	<ul style="list-style-type: none"> a. Nyt fra styregruppen b. Lancering af Skjern Folkeskole c. Ansættelsesproces skoleleder d. En eller to Aula m.v. 	<p>A: Det er blevet anbefalet at skolen ser på mulighederne for "sikker skolevej". Byggeprojektet bliver delt op i 3 projekter frem for 1 stort. B: Næste skridt er at beslutte logo mm på næste møde. Herefter laves en procesplan for implementering. Pr. 1/8-24 er logo mm fungerende. C: Det er aftalt med fagchefen at der skal ansættes en skoleleder med besættelse af stillingen pr. 1/8-24.- Jan tager kontakt til fagchefen ift. et ønske om at processen startes op i nær fremtid, Der er et ønske fra bestyrelsen om et komme med input til stillingsopslag mm. D: Intet nyt.</p>
5	Faseopdeling/sammenlægning af klassetrin (O, D) - 20 min. - v/Lauren	
	<ul style="list-style-type: none"> a. Evaluering af sammenlægning Udskolingen b. Evaluering af sammenlægning for Børnehaveklasser på én matrikel c. Evaluering af sammenlægning for øvrige klasser 	<p>B/C: Udvalget fortalte om deres planer ift. undersøgelse af mulighederne for sammenlægning. Drøftelse af planerne. Der arbejdes videre med planen for en samlet faseopdelt skole. Opfordring fra skolebestyrelsen til mere samarbejde på tværs af matriklerne.</p>
6	Økonomi (O, D) - 10 min.	
	<ul style="list-style-type: none"> a. Regnskab 2024 (bilag eftersendes) b. Budgetoverslag 2024 - 2026 (bilag eftersendes) 	<p>A:DMJ gennemgik regnskabet. Der skal være opmærksomhed på forbrugsprocenter der ligger over det ønskede.</p>

		B: DMJ gennemgik budgetoverslaget. Drøftelse.
7	Gensidig orientering (O) - 20 min.	
	<ul style="list-style-type: none"> a. Formanden b. Medarbejdere c. Øvrige repræsentanter d. Ledelse 	<p>A: Der har været fællesskolebestyrelsesmøde. Der er en generel bekymring for skoleledersituationen.</p> <p>B: Der løbes stærkt på Klostervej, men der findes gode løsninger ift. Udfordringer. Enghavevej: Der en god stemning. Der er gang i trivselsmåling og psykisk APV.</p> <p>C: Der er valg til skolebestyrelsen. Dette valg styrer Jesper Skat Larsen . John er på valg. Der skal findes en rep. For forældregruppen i Syd.</p> <p>Lisette orienterede om elevsammensætningen i specialcenter Syd og hvilke udfordringer disse kan give.</p>
8	Opsummering - 15 min.	
	<ul style="list-style-type: none"> a. Punkter til fremtidige dagsordener b. Kommunikation til forældre/oplandsskoler c. Godkendelse af referat d. Evt. 	Opsummering af projektet vedr. Der afholdes klasse/forældrerådsmøde d. 27/2. Jan, Kevin og Casper deltager.

Mødet slut kl. 20.10

Næste møde mandag den 4. marts 2024 kl. 17.00 – 20.00 på Enghavevej